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Referat af generalforsamling, afholdt søndag den 23. marts kl.13:30 i Baghuset,  

Sct. Jacobs Vej 1, 2750 Ballerup 

 

Dagsorden: 
1. Valg af dirigent (bestyrelsen foreslår Birger Nielsen). 

2. Formandens beretning. 

3. Regnskabet forelægges til godkendelse. 

4. Budget, herunder fastlæggelse af kontingent. 

5. Indkomne forslag, der ønskes taget op på generalforsamlingen, skal være formanden i hænde 

    senest 8 dage før generalforsamlingen. 

6. Valg. 

    Følgende er på valg: 

    Formand Birgitte Christiansen (modtager genvalg). 

    Grethe Hesselberg (modtager genvalg) 

    Kasserer Niels E. Madsen ønsker at stoppe. 

    Bestyrelsesmedlem Troels Nielsen ønsker at stoppe. 

    Revisor Erik Smidt  

    Revisor Kirsten Pedersen 

7. Evt. 

 

1. Valg af dirigent 

Formanden Birgitte Christiansen bød velkommen og valgte som punkt 1 i dagsordenen at foreslå 

Birger Nielsen som dirigent. 

Han takkede for valget og konstaterede, at generalforsamlingen var indkaldt i henhold til vedtægterne. 

 

2. Formandens beretning 

I dette år er det 8 år siden jeg startede som formand for Ballerup Jazzklub. 

Og hvilke 8 spændende år! Selv om jeg var meget glad for mit virke som lærer i folkeskolen, har jobbet 

som formand og booker de sidste år givet mig mange dejlige dialoger med musikere og gæster for ikke at 

glemme den vidunderlige musik, som er blevet delt i stemningsfyldte Baghuset. 

Da jeg startede, lovede jeg at arbejde for jazz i mange afskygninger, men i høj kvalitet og 

det synes jeg, jeg har levet op til. Det har afstedkommet at nogle er vendt tilbage til jazzklubben som 

medlemmer, nogle har opdaget at der ER en jazzklub i Ballerup- selv udenlandske turister, som 

var på besøg i København. 

Til vores generalforsamling sidste år havde vi Six Foot Stompers i højt humør til at levere 

god gedigen New Orleans jazz. Gunnar Bay spillede og sang som aldrig før til trods for, at han var 

alvorligt syg! Det blev desværre sidste gang, vi kom til at høre Gunnar, da han afgik ved døden kort tid 

efter! 

I april fik vi besøg af den dejlige Vanisha Gould fra New York ledsaget af unge dygtige 

danske musikere! Dem måtte vi bare have igen, syntes jeg, så til efteråret er hun på plakaten igen! 

 



Inden vi lukkede ned for sommeren, kom Jon Bjarnason Five fra Svendborgkanten. 

Ud over troubaduren Jon vil jeg fremhæve vidunderlige Erik Sørensen på sax og klarinet – og så var der 

lige Morten Nordal på guitar. Hold da op hvilken indlevelse han havde! 

Og så blev det igen sommer med jazz på torvet! 

Jazzklubben havde lovet at være vært for Swing´it, et norsk band på vej hjem fra Snake City 

festival. Entreindtægten gik ubeskåret til bandet, og jeg tænker, den dækkede benzinudgifterne og lidt til! 

Derudover fejrede Baghuset sit 40-års jubilæum. Jazzklubben havde lovet at holde åben en aften, hvor det 

blev en slags jamsession. Preben Rahtgen var tovholder for en række lokale kompetente musikere - dertil 

et par gæster ude fra bl.a. Anders Jacobsen, men han er jo oprindelig fra Smørum! Aftenen var voldsom 

hyggelig – måske kan vi få indflettet en jamsession i 2026 i programmet?? Det kræver, at vi finder en 

tovholder lig Preben- måske vil Michael Larsen tage over! 

I september fik vi besøg af The Ambassadors med bl.a. Fredrik Lindborg. Hvilken 

saxofonist! Hvilket band! 

Derefter var det tid at fejre vores eget 45års jubilæum! Det blev gjort med ”We`ll meet 

again” som indledende fællessang bakket op af Red Hot Four +2. Stemningen var lagt - resten af 

eftermiddagen var en skøn fest med mange glade mennesker – nogle specielt indbudte: vores eks 

borgmester Ove Dalgaard og frue, Gry fra forvaltningen og Ole Sterndorf fra Jonstrup Jazzklub. 

 Næste koncert foregik i samarbejde med Skovvejskirken. Dejlige Miriam Mandipira 

lagde vejen forbi med The Soul Family. Vi var glade for dette samarbejde, uden dette 

ville det ikke økonomisk hænge sammen! 

Sidste koncert i jazzklubben i 2024 løb af stablen i december. Bent, vores webmaster var 

vært ved en quiz. Tidligere har Erik Smidt lagt pen til vores quizzer, og denne tradition, håber jeg, vi 

kan fastholde, da det giver god dialog og stemning inden koncerten starter – også til gavn for vores 

musikere! Eftermiddagens band bestod af Mimi Terris, svensk sangerinde og Mårten Lundgrens quartet, 

som spillede/sang en del ukendte men også kendte svenske og engelske julemelodier, så vi igen kunne 

finde juleglæden frem. 

I 2025 startede vi allerede d. 12. januar! Jeg var selv en smule i tvivl, hvorvidt det var for 

tidligt, men næh nej! Inden koncerten havde vi allerede forud solgt mange billetter! Vi havde en del 

gæster fra København bl.a. nogle store drenge fra Tivoligarden, som lagde vejen forbi for at høre deres 

store idol, Adrian Cox. Han blev bakket op af bl.a. Björn Ingelstam. Sammen med de tre andre musikere 

var de årsagen til, at vi oplevede en eftermiddag uden lige – en af de bedste lød det fra en gæst! 

I februar fik besøg af Benny Benack importeret fra NYC! Endnu en skøn- skøn eftermiddag med mange 

vokale indslag, som Frank Sinatra ikke kunne have gjort bedre! Også denne koncert var velbesøgt – tør vi 

være optimistiske og tro det varer ved??? Jeg tror, og vil sige: 

Tak til bestyrelsen, hjælpere, lydmanden og webmasteren for det ihærdige arbejde I alle 

lægger for dagen. Ligeledes tak til fotografen, hvis fotos vi bl.a. kan nyde inden koncertstart! 

Tak til Statens Kunstfond og Ballerup kommune for økonomisk støtte! Tak til jer medlemmer for jeres 

opbakning! Det ene lige så vigtigt som det andet!! 

Der var ingen spørgsmål eller kommentarer til formandens beretning, og den blev derfor godkendt. 

 

3. Regnskabet forelægges til godkendelse 

Vores kasserer Niels Erik Madsen fremlagde regnskabet til godkendelse. 

Det omdelte regnskab blev minutiøst gennemgået af kassereren, og den endelige konklusion var, art vi 

kommer ud af året med et underskud på kr. 32.481,56. 

Der var ingen bemærkninger til regnskabet, og det blev godkendt af forsamlingen. 

 

4. Budget, herunder fastlæggelse af kontingent 

Kassereren foreslår at vi bibeholder samme kontingent. 

Det omdelte budget for 2025 blev gennemgået, og balancere med kr. 174.000,-. 

Et beløb fra Statens Kunstfond på kr. 18.750,- viser sig kun at være for ½ år. Den anden halvdel af 

beløbet vil blive udbetalt på et senere tidspunkt, så det samlede beløb bliver kr. 37.500, -. 

 

Er der spørgsmål eller bemærkninger til budgettet? 

En spørger spurgte ind til om støtten fra Statens Kunstfond var ”klippekortordningen”. Dette blev 



bekræftet. Dette kræver at vi afholder mindst 10 koncerter om året. Og det gør vi. 

Ballerup Kommune giver kr. 37.500, - og Statens Kunstfond giver det samme. 

Det tekniske omkring støtteordninger blev aftalt at diskutere efterfølgende. 

 

Generalforsamlingen godkender, at kontingentet forbliver det samme, og at vi arbejder ud fra det 

fremlagte budget. 

 

5. Indkomne forslag 

Der er ikke indkommet nogle forslag. 

 

6. Valg 

Formanden Birgitte Christiansen (modtager genvalg) Hun blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem Grethe Hesselberg (modtager genvalg). Hun blev genvalgt. 

Kasserer Niels Erik Madsen (ønsker ikke genvalgt efter 29 år på posten) 

Formanden foreslog webmaster Bent B. Pedersen, som blev valgt ind i bestyrelsen. 

Bestyrelsesmedlem Troels Nielsen (ønsker ikke genvalg) 

Formanden foreslog fotograf Jens Højmann, som blev valgt ind i bestyrelsen. 

Bestyrelsen har oplyst, at bestyrelsesmedlem Per Lydersen overtager jobbet som kasserer. 

Generalforsamlingen støttede denne beslutning. 

Revisor Erik Smidt ønsker ikke genvalg. 

Efter generalforsamlingen fik bestyrelsen tilsagn fra Erik Kjeldsen, der gerne ville være revisor. 

Revisorsuppleant Kirsten Pedersen gav tilsagn om at fortsætte yderligere et år. 

 

7. Eventuelt 

Formanden ønskede ordet, og takkede de to afgående bestyrelsesmedlemmer, Troels Nielsen og Niels 

Erik Madsen, der fik et par ord med på vejen og blev begavet med et par gode flasker, enten specialøl 

eller vin. Generalforsamlingen gav dem et stort bifald med på vejen. 

 

Skal en revisor være medlem af klubben? Ikke nødvendigvis. 

 

Herefter takkede dirigenten for god ro og orden. 

 

 

Rødovre den 25. marts 2025 

 

 

 

 

 

 

Birgitte Christiansen  Birger Nielsen  Bent B Pedersen 

Formand   Dirigent   Referent 
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